
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください。 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

家庭教育学級だより 
令和５年１２月７日 第１６号 

石巻市立渡波小学校 第１回学習会 １１月２１日火曜日 

《講話》親子情報モラル教室 

《講師》市視聴覚センター 社会教育主事 相澤洋之 氏 

《感想》◎「子供にスマホを持たせる時には、まずしっかり話し合ってから」と思いまし 

た。子供だけでなく、家族全員で気をつけようと思います。 

◎子供にも保護者にも分かりやすく勉強になりました。スマホのルールについ 

てその大切さがよく分かりました。また、機会があればお願いしたいです。 

石巻市立桃生幼稚園 第２回学習会 １１月２１日火曜日 

《実技》親子サッカー教室 

《講師》コバルトーレ女川 上野敦也、成田一茂 氏  

《感想》◎親子で楽しく体を動かす工夫がなされていて、運動不足の大人と運動嫌いの子 

供も楽しく参加できました。家庭でも続けていきたいです。 

◎親子で体を動かすことがあまりなかったので、とても楽しかったです。自分の 

子供だけではなく他の子供たちとも楽しく遊ぶよい機会となりました。 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ケヤキッズのぞみの保育園 第３回学習会 １１月２２日水曜日 

《実技》５歳児「親子運動遊び」 

《講師》石巻市スポーツ協会 田代由季 氏 

《感想》◎体を動かしながら我が子とコミュニケーションをとることができてよかったで 

す。家でも少しずつ取り入れていきたいです。 

◎楽しく参加させていただきました。普段は子供と一緒に体を動かすことがなか 

なかないので、もう少し時間をかけてもよかったかなと個人的に感じました。 

石巻市立桃生小学校 第２回学習会 １１月２２日水曜日 

《実技》親子スポーツ大会 

《講師》桃生小学校 3学年委員長 佐々木ひとみ 氏 

《感想》◎子供と楽しく参加できました。子供の成長に驚いたり、喜んだりでした。本気でやら 

なければ負けそうでした。 

◎子供に負けたくないと思いつつも、遠慮しながら頑張りました。そろそろ限界かも 

しれません。楽しい時間をありがとうございました。 

石巻市立鹿妻小学校 第２回学習会 １１月２２日水曜日 

《実技》親子でストレッチ 

《講師》石巻市スポーツ協会 田代由季 氏 

《感想》◎難易度がちょうどよく、「できた！」と思える内容でとても楽しかったです。今後もス 

トレッチを続けて行きたいと思います。また参加したいです。 

◎知らず知らずのうちに自分の体が固まっていることを実感しました。思わぬけがを 

防ぐためにも、今回学んだストレッチを継続していきたいと思いました。 


